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ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΟΤΑΝ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΚΥΡΩΝΕΙ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΤΗΣ, ΦΑΙΝΕΤΑΙ… 

 ΠΩΣ ΧΤΥΠΑΕΙ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΙΣ ΑΝΩΘΕΝ ΕΝΤΟΛΕΣ 

Στην κατά παραγγελία έγκριση του Οργανισμού της Περιφέρειας Νότιου Αιγαίου από την 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου αναφερθήκαμε στο υπ’ αριθμ. 199/1-12-2024 έγγραφό μας. 

Αναφερθήκαμε τότε με αυτό το χαρακτηρισμό, εκτιμώντας τα δεδομένα… Τότε δεν ξέραμε, ότι 

η Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης και είδε…και ήξερε… τις απαράδεκτες ρυθμίσεις 

που περιείχε η κατά πλειοψηφία απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Νοτίου Αιγαίου, τις 

νομοθετικές καταστρατηγήσεις, τις νομικές υπερβάσεις και τις σκόπιμες ασάφειες οι οποίες είχαν 

καταγγελθεί και από πλήθος άλλων φορέων, εκτός από την Ομοσπονδία μας. 

Τότε δεν ξέραμε ότι η Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης με το υπ’ αριθμ. 28851/22-

10-2024 έγγραφό της ζητούσε τη συμμόρφωση της Περιφέρειας με τις παρατηρήσεις της και 

την επανυποβολή του Οργανισμού μετά από λήψη νέας απόφασης του Περιφερειακού 

Συμβουλίου… 

 

 

Κι όμως η Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης μέσα σε ελάχιστες μέρες ενέκρινε 

την αρχική απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (αφού δεν υπήρξε νέα!!!) χωρίς μάλιστα 
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καμία διόρθωση, ούτε καν αυτές που πρότεινε η Περιφερειακή Αρχή Νοτίου Αιγαίου, σε μια 

προσπάθεια να μαζέψει τα αμάζευτα, με το υπ΄αριθμ. 146068/2677/30-10-2024  έγγραφό της!!! 

Αυτά προκύπτουν αβίαστα από τα δύο συνημμένα έγγραφα (28851/22-10-2024 έγγραφο 

της Αποκεντρωμένης, 146068/2677/30-10-2024  έγγραφο της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου), που 

αναφέρονται στην Απόφαση έγκρισης που φέρει την υπογραφή της Γραμματέας της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου (30440/7-11-2024, ΦΕΚ Β΄,6269/2024) και τα οποία μας 

εστάλησαν μετά από αίτημά μας.  

Απ’ ότι φαίνεται «χτύπησε και προσοχή» στις άνωθεν εντολές… και έτσι ξέχασε και τις 

παρατηρήσεις που της είχε υποβάλει εκ των υστέρων η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου… πχ, ότι θα 

μπορούσε να διαγραφεί ο όρος «πολυτομεακής» λειτουργίας στον ορισμό των  Τμημάτων 

Πολιτών & Επιχειρήσεων ή να προστεθεί ότι ο «κάθε υπάλληλος εκτελεί καθήκοντα που 

συνάδουν με τον κλάδο/ειδικότητά του» κατά τον καθορισμό των καθηκόντων στα Τμήματα 

αυτά κλπ. 

Μετά τις άνωθεν εντολές φαίνεται πως ξέχασε και την εισήγηση της υπηρεσίας και αυτά 

που ζήταγε και αυτά που είχε υπογράψει… Όλα μονομιάς διαγράφτηκαν, ξεχάστηκαν… 

Τόση νομιμότητα, τόση τάξη, τόση «αλφαδιά»!!!  

Τόσο ανεξάρτητη είναι η Διοίκηση, τόσο «ακομμάτιστη», τόσο προστατεύεται η 

«νομιμότητα», έτσι εξετάζονται οι «προσφυγές»…; 

Γιατί άραγε η Εθνική Αρχή Διαφάνειας και το Υπουργείο Εσωτερικών δεν έχουν σκύψει 

ακόμα στο αίτημά μας για εξέταση των ζητημάτων που τους θέσαμε; 

Τι περιμένουν; Ή μήπως οι άνωθεν εντολές έχουν πολλούς αποδέκτες, μετά και το χρίσμα του 

προέδρου της ΕΝΠΕ από την κυβέρνηση της ΝΔ στον Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου, οπότε όλα 

πια πρέπει να φαίνονται καλώς καμωμένα; 

Αλλοίμονο… ποιος θα μας φυλάξει από τους ταγούς της νομιμότητας…; 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
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